

România se ține bine de
rating. Și ratingul de eaMoody's: „Măsurile fiscale
predicibile și credibile și
reforme care să sprijine
firmele pot duce la îmbunătățirea ratingului
României“

◆ PAG. 5

Goana după rechizite

Părinți, există viață și după începerea anului școlar! Una costisitoare...



Cu două săptămâni înaintea începerii anului școlar, rafturile magazinelor arată de parcă ne-ar paște un cataclism. Ofertele la rechizite și articole de îmbrăcăminte curg cu nemiluita și stocurile sunt epuizate cât ai clipi. Dragi părinți, există viață și după începerea anului școlar, iar dacă faceți o analiză la rece, nici ofertele nu mai sunt atât de atrăgătoare căci după ce începe școala și apele se liniștesc, veți găsi produse de calitate superioară la prețuri rezonabile. Plus că noul an școlar va presupune surprize costisitoare pentru buzunarele deja goale - caiete și manuale alternative, modificări de examene, cheltuieli la negru cu fondul clasei sau al școlii.

◆ PAG. 5

Stația de tratare a apei potabile Palas, reabilitată cu succes

◆ PAG. 5

Atenție, constănțeni! Gabarit depășit în județ! Vezi pe unde trece

◆ PAG. 3

Telegraf, pe locul 2 în turneul de fotbal la „Summer

◆ PAG. 7

Învingător în turneul de la Winston-Salem

Horia Tecău, la al 35-lea trofeu din carieră câștigat la dublu

◆ PAG. 7



Înainte ultimului turneu de Grand Slam, US Open, care începe luni, constănțeanul constănțean Horia Tecău și olandezul Jean-Julien Rojer au câștigat finala turneului de 250 de puncte de la Winston-Salem.

În ultimul act, Tecău și Rojer s-au impus, cu scorul de 6-4, 6-2, în duelul cu perechea Jamie Cerretani (SUA) / Leander Paes (India). Tecău și Rojer vor să-și apere la US Open trofeul cucerit anul trecut.

Aproape 500 de ani!

Cea mai veche din România se află la Mangalia! Cine a reconstruit-o

Dobrogea mustește de istorie și cultură, dar puțini sunt cei care știu cu adevărat ce comori ascunde. Un lăcaș de cult din Mangalia, aparținând comunității musulmane, are o istorie de aproape 500 de ani. Moscheea EsmaHan Sultan a fost construită în anul 1575, în memoria unuia dintre cei mai importanți conducători ai Imperiului Otoman din acea perioadă - sultanul Selim al II-lea (1566-1574), de către fiica acestuia - Esma-Han, care era soția lui Sokollu Mehmed Pașa, vizirul tatălui său. Mai multe detalii, citiți în pagina 8 a cotidianului nostru.



◆ PAG. 8

Taxează asta!

◆ PAG. 8

Minerii de criptomonede, „vânați“ și nu prea de Fisc

Vine potopul!

◆ PAG. 8